



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XXVI/2020. GODINA "B" 20.12.2020.- 3.1.2021

**IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA, BOŽIĆ i
SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA**

B O Ž I Ć 2020. GODINE



Neka Božić donese čaroliju u vaše srce uz velike radosti. Neka vas Božji duh blagoslivlja snagom. Neka obećanje Božića donese vama i vašim najdražima beskrajne blagoslove. U tijelu zdravlje, u duši mir, u mislima radost, u srcu mladost, a u radu uspjeh, puno sreće i lijepih snova neka tebi donese Božić i godina Nova!

Svim župljanima božićne i novogodišnje blagdane čestitaju: Biskup Petar Palić, biskup Dražen Kutleša, svećenici i časne rodome iz Prisoja, ČS SMI Neum sa obericom s. Danicom, Općinski načelnik Ivan Buntić, Općina Tomislavgrad, župljani koji žive vani a za Božić nisu u Prisoju.

Svim župljanima, domaćim i iseljenim želim Sretan i Blagoslovljen Božić i Novu 2021. godinu. Na dobro Vam došao Božić i sveto porođenje Isusovo te puno blagoslova, zdravlja i sreće u Novoj 2021. Godini. don Ivan Bebek

RASPORED SVETIH MISA
(4. Nedjelja Došašća, Božić)

Pon.: 21.12. (u 6.00 sati)

Za ++ Božu i Ivu - Mira Kutleša

Uto.: 22.12. (u 6.00 sati)

Za + Dragu Pavića - Franjka

Sri.: 23.12. (u 6.00 sati)

Za + oca Branka Marića - Nela Kapulica

Čet.: 24.12. (u 6.00 sati) BADNJI DAN

Za sve pokojne - Čipa Šarić

Misa polnoćka: u 21,00 sati

Pet.: 25.12. (u 9.00 sati) BOŽIĆ

Za ++ Ivu i Ivana - Franuka

11 sati: Missa pro populo

**Sub.: 26.12. (u 10,00 sati) Sv. Stjepan,
prvomučnik**

Misa za narod

**Ned.: 27.12. (u 9 sati) Sveta Obitelj
Isusa, Marije i Josipa (Sv. Ivan ap. i
ev.), Dan iseljenika**

Za + Darka, Biserka, Stjepana i Anicu -
Anica Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA NEDJELJU SVETE OBITELJI
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 1, 26-38

Uono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje. Riječ Gospodnja.

Komentar: Pozvani smo poput Marije pouzdati se da Bog u nama može učiniti čudesna djela. U svojoj želji da spasi svijet, on se može poslužiti našom nezatnošću, malenošću, slabošću, grešnošću. On želi da se i u nama utjelovi Isus. Za to nam je Marija uzor: „Evo službenice Gospodnje: neka mi bude po tvojoj riječi.“

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA (Nedjelja Svete Obitelji)

Pon.: 28.12. (u 9,00 sati) Nevina

Dječica, mučenici

Za ++ Milu i Maru Ivančić - Marijan Ivančić

Uto.: 29.12. (u 7,30 sati)

Za ++ Gabru i Anicu - sin Mate Šola

Sri.: 30.12. (u 7,30 sati)

Za ++ Anicu i Križana Sučić - Obitelj

**Čet.: 31.12. (u 11.00 sati) Obljetnica
posvete župne crkve u Prisoju**

Za + majku Ivu - Mila Šola

Za + Stanu - Slaven i Nela Kapulica

Za ++ Zvonku Šola i ++ Gogušiće - Obitelj

Za + Ružu Šola - Marija Kutleša

Pet.: 1.1. (u 8,00 sati) NOVA 2021.

**GODINA, MARIJA BOGORODICA -
SVETKOVINA**

8 sati: N.N.

10 sati: Misa za narod

Sub.: 2.1. (u 7,30 sati)

Za + Antu, Šimu, Ivu i o.p. - Anka Brzović

Ned.: 3.1. (u 9 sati)

Za + Vesnu Ivančić - Obitelj

11 sati - Missa pro populo -

**NA II. NEDJELJU PO BOŽIĆU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu: Robert Brzović 50 KM, Pere Čavarušić 100 KM

Za grijanje crkve: Cvijo Čurić 100KM, Anđa Čurić 50 KM, Pere Čavarušić 100 KM, Mirko Šola 80 KM, Kusi 50 KM, Marica Čosić 50 Eura, Zorka Sablijić 50KM, Ante Ružuljić 50KM.

Za odvoz smeća: Mate Ljubičić 50 KM

MISA POLNOČKA

Tradicionalna sveta misa Polnočka ove godine neće biti u 24.00 sati već zbog korone virusa i odredbe Kriznog stožera i policijskog sata u 21 sat, 24.12.2020. godine. U svim župama Duvanjskog dekanata svete mise Polnočke će biti u isto vrijeme tj. na Badnjak u 21 sati. Dobrodošli.

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA

Tradicionalni blagoslov za ovu godinu se odgađa zbog već navedenog razloga. Biskup Petar Palić je odredio da na Bogojavljenje ili Sveta Tri kralja pod misama imamo blagoslov soli, vode a i obitelji. Svećenik u Crkvi blagoslovi obitelji a obitelj zajednički poškropi svoju kuću. Taj dan će biti tri mise: u 8, 9 i 11 sati.

Na Bogojavljene, Sveta Tri Kralja ili Vodokršće, ponesite sol i vodu na blagoslov. Nakon svetih misa, podjelit će se naljepnice za vrata, zidni kalendar te vjernici koji su do sada uzimali Veliki Kalendar mogu ga dobiti. Molim župljane, **da izmire svoje obveze i dugovanja prema crkvenim novinama. Crkva na Kamenu od ove godine je 40 KM.** Svi vjernici, nedjeljom prije ili nakon svete mise a i radnim danom isto mogu dati svoju redovinu u sakristiji. Hvala vam lijepa.

SVETE MISE

Svete mise uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa nedjeljom ili radnim danom u sakristiji. U dane kada imam terapije (utorkom i srijedom) za sada ne mogu primiti nakane.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti: **Marko Marić** sin + Ivce i Ivke r. Perić, mladić iz Livna i **Matea Šola** kći + Cvitana i Marije r. Sučić, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je predviđeno 3.1.2021. godine u 14 sati u Prisoju. Neka dragi Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!